

నేటి నుంచి ప్రజావాణి

సిటీబ్యూరో, జూన్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రజల సమస్యల సత్వర పరిష్కారం కోసం ప్రతి సోమ వారం కలెక్టరేట్లో నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమం నేటి నుంచి యధావిధిగా కొనసాగుతున్నందున జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పాటిల్ హేమంత్ కేవల ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిబంధనలతో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని తాత్కాలికంగా వాయిదా వేసిన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగియడంతో ప్రతి సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజలు తమ సమస్యలను దరఖాస్తు రూపంలో అధికారులకు అందించాల్సిన విషయం జేహెచ్ ఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో ప్రజావాణి నిర్వహించనున్నట్లు ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ ఆమ్రపాలి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి 11.30 గంటల వరకు ఫోన్ ఇన్ ఫ్రోగ్రాం , 040-2322 2182 నంబర్ కు తమ సమస్యలను విన్నవించవచ్చని సూచించారు. అనంతరం ప్రజల నుంచి విన్నపాలను స్వీకరిస్తున్నారు. జోసల్, సర్కల్ కార్యాలయాల్లో కూడా ప్రజావాణి ఉంటుందని ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ ఆమ్రపాలి వెల్లడించారు.

అవయవదానం..ఎందరికో ప్రాణదానం



రన్ ను ప్రారంభించే ప్రతినిధులు

బేగంపేట జూన్ 9: అవయవదానంపై ఆదివారం నెక్లెన్లో డి.లో అవగాహన పరచు నిర్వహించారు. సంజీవయ్య పార్కు నుంచి 10కి, 5కి రన్ సాగింది. మోహన్ ఫౌండేషన్ సీనియర్ ట్రాస్ట్ మెంబర్ కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ భానుచంద్ర, ట్రైల్స్ సీకావో రామ్ నరేష్ ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. తెలంగాణ 10కి రన్ రిండ్ ఎడిషన్ పేరిట రన్ ఫర్ ఆర్గాన్ అవేర్నెస్ పరచుతున్న పలువురు రన్నర్లు, వైద్యులు, యువతీయువకులు, చిన్నారులు పెద్ద సంఖ్యలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. మరణించిన..అవయవదానం ద్వారా మరొకరికి జీవితాన్ని ఇచ్చి ఎంతోమంది ప్రాణాలు నిలుపవచ్చని పలువురు పేర్కొన్నారు. ప్రజల్లో అవయవదానంపై అవగాహన పెంచడంతో పాటు కొందరిలో ఉన్న ఆపోహలను పోగొట్టేందుకు ఈ అవగాహన రన్ నిర్వహించిన నట్లు నిర్వాహకులు వెల్లడించారు.

కంటి తుడుపుగా..పచ్చదనం

ఈ ఏడాది 30.81 లక్షల మొక్కలతోనే సరి..

- గ్రేటర్లో పచ్చదనం పెంపుపై కాంగ్రెస్ సర్కారు శీతకన్ను కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో
- 8 సార్లు హరితహారం..
- ఏటా కోటి మొక్కల పెంపకం
- నగరానికి ట్రీ సిటీ ఆఫ్
- వరల్డ్ ఘనత
- మహా నగర పరిధిలో 147 శాతం పెరిగిన అటవీ విస్తీర్ణం

గ్రేటర్లో పచ్చదనం పెంపునకు నిర్దేశిత లక్ష్యాలు	
జోన్	టార్గెట్
ఎల్సీనగర్	6,62,610
చార్మినార్	4,22,190
ఖైరతాబాద్	4,48,500
శేరిలింగంపల్లి	6,15,000
కూకట్‌పల్లి	5,80,125
సికింద్రాబాద్	3,53,400

సిటీబ్యూరో, జూన్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : గ్రేటర్లో పచ్చదనం పెంపుపై కాంగ్రెస్ సర్కారు శీతకన్ను వేసింది. కంటి తుడుపు చర్యగా ఈ ఏడాది జేహెచ్ఎంసీ పరిధిలో కేవలం 30.81 లక్షల మొక్కలతో ముగించాలని ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసింది. ఈ మేరకు కూకట్‌పల్లి, ఎల్సీనగర్, చార్మినార్, ఖైరతాబాద్, శేరిలింగంపల్లి, సికింద్రాబాద్ జోన్లకు నిర్దేశిత లక్ష్యాలను ఖారు చేసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ నిలబాదులలోగా పచ్చదనం పెంపునకు ప్రత్యేక పథకాన్ని తీసుకొచ్చి అమలు చేసేందుకు సన్నద్ధమవుతున్న దివెలాలా.. ఈ మేరకు జేహెచ్ఎంసీ గ్రేటర్ పెంపునకు నామ మాత్రంగా చర్యలు చేపట్టడంపై తీవ్ర విమర్శలు వెలువెత్తుతున్నాయి. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో 8 సార్లు హరితహారం ద్వారా ప్రతి ఏటా గ్రేటర్ కోటి మొక్కలను నాటారు. ఖాళీ స్థలాల్లో యాదాద్రి మోడల్ మియవాకి, వర్షివల్, ధీమ పార్కులు, మెరిడియన్ , అవెన్యూ ప్లాన్ డిజిన్, జంక్షన్ సుందరీకరణ ట్రీ పార్కులు వంటి పేర్లతో పచ్చదనం, సుందరీకరణ పనులను చేపట్టారు. కాల్

నీలను పచ్చదనంతో నింపేసారు. ఫలితంగా హైదరాబాద్ మహా నగర పరిధిలో 147 శాతం అటవీ విస్తీర్ణం పెరిగింది. గతంలో 93.15 చదరపు కిలోమీటర్లు అటవీ విస్తీర్ణం ఉండగా, టీఆర్ఎస్ సర్కారు చేపట్టిన తెలంగాణకు హరితహారం కార్యక్రమం తర్వాత అటవీ విస్తీర్ణం 81.81 స్క్వేర్ కిలో మీటర్లకు పెరిగినట్లు ఎఫ్ఎస్ఎం (ఫార్వెస్ట్రీ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా) ప్రకటించింది. ఎఫ్ఎస్ఎం తర్వాత అర్బన్ డి. ఫౌండేషన్ సంస్థ, ఎఫ్ఎఫ్ఓ (ఫుడ్ అగ్రికల్చర్ అండ్ ఫిషరీస్ డెవలప్మెంట్) సంస్థలు 2020 సంవత్సరానికి గాను హైదరాబాద్ నగరాన్ని గ్రేటర్ పెంపునకు నామ మాత్రంగా చర్యలు చేపట్టడంపై తీవ్ర విమర్శలు వెలువెత్తుతున్నాయి. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో 8 సార్లు హరితహారం ద్వారా ప్రతి ఏటా గ్రేటర్ కోటి మొక్కలను నాటారు. ఖాళీ స్థలాల్లో యాదాద్రి మోడల్ మియవాకి, వర్షివల్, ధీమ పార్కులు, మెరిడియన్ , అవెన్యూ ప్లాన్ డిజిన్, జంక్షన్ సుందరీకరణ ట్రీ పార్కులు వంటి పేర్లతో పచ్చదనం, సుందరీకరణ పనులను చేపట్టారు. కాల్



70 వేల మంది.. ప్రసాదం స్వీకరించి..

ముగిసిన చేప మందు పంపిణీ విశేష సేవలందించిన స్వచ్ఛంద సంస్థలు

అబిడ్డ, జూన్ 9: మృగశిర కార్తీ ప్రవేశం సందర్భంగా బత్తిన కుటుంబం నాంపల్లి ఎన్టీఆర్ రోడ్లో చేపట్టిన చేప ప్రసాదం పంపిణీ కార్యక్రమం ఆదివారం ముగిసింది. సాయంత్రం వరకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ఆసక్తిగా వ్యాధిగ్రస్తులు తరలివచ్చి ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. మొత్తం 70 వేల మందికి పైగా చేప ప్రసాదాన్ని స్వీకరించినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. కాగా, మత్స్య శాఖ అధికారులు 55 వేల 440 వరకు కొర్రమ్మిచ్చి విక్రయాలు చేపట్టారు. శాశ్వతంగా మాత్రం వేర్వేరు ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. ఇదిలా ఉంటే, చేప ప్రసాదం పంపిణీ సందర్భంగా పలు ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారు. ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని సౌకర్యాలను కల్పించారు.

మానవత్వాన్ని చాటిన స్వచ్ఛంద సంస్థలు
చేప ప్రసాదం కోసం వచ్చిన ఆసక్తిగా వ్యాధిగ్రస్తులకు పలు సేవలు అందించాయి. పలు స్వచ్ఛంద సంస్థలు మానవత్వాన్ని చాటుతున్నాయి. జలమండలి లక్షల మందినీటి ప్యాకెట్లతో పాటు సలభ వాటర్ ట్యాంకుల ద్వారా తాగునీటిని సరఫరా చేసింది. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సెంట్రల్ జోన్ డి.సి.పీ అక్షయ్ యాదవ్ స్వీయ చర్యకేంద్రంలో అబిడ్డ పి.సి.పి చంద్రశేఖర్, బేగంబజార్ ఇన్స్పెక్టర్ విజయకుమార్ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేకంగా బండబెట్టును ఏర్పాటు చేశారు.

వైద్య బిక్షలకి కృతజ్ఞతలు
-మెట్టు సాయికుమార్, తెలంగాణ మత్స్య సహకార సంఘాల సమాఖ్య చైర్మన్
వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల సమన్వయంతో చేప ప్రసాదం పంపిణీ కార్యక్రమం విజయవంతమైంది తెలంగాణ మత్స్య సహకార సంఘాల సమాఖ్య చైర్మన్ మెట్టు సాయికుమార్ పేర్కొన్నారు. ఇందుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జేహెచ్ఎంసీ అధికారులు తాత్కాలికంగా మరుగుదొడ్లను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు పారిశుధ్య సమస్య తలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారన్నారు.

వరద నివారణకు 542 అత్యవసర బృందాలు

శాశ్వతంగా వాటర్ స్టాగ్నేషన్ పాయింట్ల తొలగింపు వర్షం పడినప్పుడు ఉద్యోగులను ఒకేటైంలో పంపించొద్దు ఐటీ కంపెనీలకు బల్లియూ అధికారుల సూచన

సిటీబ్యూరో, జూన్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : వర్షాకాలం సేవల్లో వరదలతో లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా, ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా, ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా వరద నివారణకు ఎమ్మెల్యేలకు చర్యలు తీసుకునేందుకు మాన్సూన్ ఎమ్మెల్యే టీమ్ లను జేహెచ్ఎంసీ ఏర్పాటు చేసింది. ముఖ్యంగా వరద నీరు నిలిచే (వాటర్ స్టాగ్నేషన్) పాయింట్ల వద్ద ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. అగ్నిమాపక శాఖ, వాటర్ వర్క్స్, పోలీస్, విద్యుత్ శాఖల సమన్వయంతో గ్రేటర్లో వరదల నివారణ, విద్యుత్, రవాణా వ్యవస్థలతో ప్రజలకు సమస్య లేకుండా చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా 542 మాన్సూన్ అత్యవసర బృందాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.



125 వాటర్ స్టాగ్నేషన్ పాయింట్లు
వర్షాకాలంలో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా జేహెచ్ఎంసీ, ఇతర శాఖలతో కలిసి మొత్తం 542 అత్యవసర బృందాలను ఏర్పాటు చేశారు. గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా 125 వాటర్ స్టాగ్నేషన్ పాయింట్లు ఉండగా, వర్షం పడినప్పుడు ఐటీ కంపెనీలు, తమ వారిగా శాశ్వతంగా తొలగిస్తామని అధికారులు వివరించారు. ప్రస్తుతం 32 వాటర్ లాగాగ్ పాయింట్లను కూడా వచ్చే వర్షాకాలం నాటికి పూర్తిగా తొలగించేందుకు యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

వ్యర్థాలు వేయకుండా..
నాలాలో ప్రజలు వ్యర్థాలు వేయకుండా సహకరించాలని అధికారులు విజ్ఞప్తి చేశారు. వాటర్ స్టాగ్నేషన్ పాయింట్ల వద్ద డ్రైనేజీ వ్యవస్థను మెరుగు పరిచేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. వర్షం పడినప్పుడు ఐటీ కంపెనీలు, తమ సిబ్బందిని ఒకే సమయంలో పంపించకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. అదే విధంగా ఇతర కంపెనీలు, కార్యాలయాలు కూడా పలు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే మంచి దని, ప్రజలు కూడా అత్యవసరమనుకుంటేనే బయటకు రావాలన్నారు. డ్రైనేజీ మాత్రం ఒకేసే చేయకూడదని, వర్షాకాలంలో ప్రజలకు వరద సమస్యలు ఎదురైనప్పుడు బల్లియూ కాలే నింటర్ కు ఫోన్ చేయాలన్నారు.

పెండింగ్లోనే 'ధరణి'

మేడ్చల్, జూన్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): ధరణి దరఖాస్తులకు మోక్షం ఎప్పుడో అని దరఖాస్తుదారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ధరణి దరఖాస్తులను పరిష్కరించేందుకు కార్యచరణ రూపొందించామని రెవెన్యూ యంత్రాంగం చెబుతున్నా.. ఇప్పటి వరకు పెండింగ్ సమస్యలు పరిష్కరించలేదని దరఖాస్తుదారులు ఆరోపిస్తున్నారు. మేడ్చల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 2 వేల పైబిలుకు ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులు ఉన్నట్లు అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. గతంలో ధరణి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు జిల్లా కలెక్టర్లకు మాత్రమే అధికారం ఉండేది. అయితే వేల సంఖ్యలో దరఖాస్తులు ఉన్న నేపథ్యంలో పెండింగ్ సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికి ఇవేలే ఆప్టింట్లు. తహసీల్దార్లకు లాగిన సౌకర్యం కల్పించామని ఉన్నతాధికారులు చెబుతున్నారు. తహసీల్దార్లకు పట్టా అప్లికేషన్ భూములు విరాసత్(పాతి), స్పెషల్ ల్యాండ్స్ మ్యాటర్స్, ఖాతా మెర్జింగ్ వంటి వాటికి బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ లాగిన సౌకర్యం కల్పించినట్లు చెప్పారు. కాగా, పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు రెవెన్యూ యంత్రాంగం ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి స్పెషల్ డైవీ నిర్వహించినా.. ఎలాంటి ఫలితం రాలేదు.

అభ్యర్థిని..సమయానికి పరీక్షా కేంద్రానికి చేర్చే..

గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష రాసేందుకు జిడిఎల్లకు చెందిన నిజీత ఆదివారం అబిడ్డ బస్టాప్లో దిగారు. అయితే ఆమెకు సుల్తాన్ బజార్లోని ప్రగతి మహా విద్యాలయంలో సెంటర్ పడింది. అప్పటికే సమయం మించిపోతుండటంతో కలంగారు పడుతుండగా, అక్కడే విద్యుల నిర్వహిస్తున్న కాచిగూడ ఆర్టీసీ డిపొలో మేనేజర్ రఘు గమనించి.. వివరాలు తెలుసుకున్నారు. తన కారులో ఆమెను సమయానికి పరీక్షా కేంద్రానికి తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా నిజీత మేనేజర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. -కాచిగూడ, జూన్ 9



16వ వర్షం

ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, నిరంతర క్రమంలో, దివ్యకళానిధి, మా ఉత్తమ అభ్యర్థిని క్రమంలో మంత్రివర్గం, అందరికీ సందర్శన, విద్యకు సంబంధించిన విషయాలకు చూపుతున్న ముందుకు 16 సంవత్సరాల కాలం గడుపుతున్న మధ్య కాలం మా ముందంజులు మెరుగుపరచేందుకు, మి ఆశయాలు, ఆర్థికాలు మాకు ఉన్నవి వాటిని మెరుగుపరచేందుకు, ఆ ప్రతి నిర్ణయం చేసేటప్పుడు ఆర్థిక శాఖ చేతగాని భావాలను ప్రతిబింబిస్తా..

అభ్యర్థులందరికీ..

భార్య: కె.సా. శ్రీ పావల్ విమలవల్ల యాదవ్

కుమారులు - కోడళ్లు:

పావల్ క్రిష్ణ యాదవ్ - పావల్ రమ్యకృష్ణ యాదవ్
పావల్ గోపాల్ యాదవ్ - పావల్ అనురాధ యాదవ్

కుమార్తె - లల్లూకు:

లల్లూకు మనోజ్ యాదవ్ - లల్లూకు సుధాకర్ యాదవ్
పావల్ అభిరం యాదవ్ - పావల్ దీపికా యాదవ్
పావల్ సుధాకర్ యాదవ్ - పావల్ లక్ష్మణ్ యాదవ్
లల్లూకు సుధాకర్ యాదవ్ - లల్లూకు లక్ష్మణ్ యాదవ్
గోపాల్ రాజ్ కృష్ణ యాదవ్ - గోపాల్ రమణి యాదవ్
గోపాల్ దానీష్ యాదవ్ - గోపాల్ రమణి యాదవ్
గోపాల్ అక్షయ్ యాదవ్ - గోపాల్ రమణి యాదవ్
గోపాల్ అనిల్ యాదవ్ - గోపాల్ రమణి యాదవ్

మునిముసులు:

మొదటి అంబాసే వరమేశ్వర్ యాదవ్
సీ. బి. రమణి యాదవ్, డి. ప్రకాష్ యాదవ్, డి. వేదాస్ యాదవ్, డి. విజయ్ యాదవ్, డి. తరుణ్ కృష్ణ, మునిముసులు: డి. అంబా యాదవ్, డి. పావల్, డి. అనిల్

వరణం: 10-06-2008 ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త

బృందావన్ నిలయం, గాంధీనగర్, హైదరాబాద్